

**ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ**

Δωδεκανήσου 56 – Περιστέρι – Τ. Κ. 12136

Τηλ. 210.5762256 – 210.5762451 – email: pospla@gmail.com

Αθήνα 17 – 11 – 2023

Αριθ. Πρωτ. : 6151

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νέο φορολογικό νομοσχέδιο που τέθηκε σε διαβούλευση πριν από λίγες ημέρες αδικεί κατάφορα το σύνολο των πωλητών των λαϊκών αγορών και μας οδηγεί με βεβαιότητα στην επαγγελματική εξόντωση.

Έναν κλάδο που διαχρονικά επιδεικνύει ένα υψηλό αίσθημα κοινωνικής αλληλεγγύης, ευθύνης και ευαισθησίας με τη στήριξη ευπαθών ομάδων, συλλόγων, φορέων, κοινωνικών δομών, δήμων, ιδρυμάτων ακόμα και μεμονωμένων οικογενειών.

Οι λαϊκές αγορές καθιερώθηκαν στην συνείδηση, στο μυαλό και στην καρδιά του Έλληνα μέσα από μια ιστορική διαδρομή 96 ετών όχι ως αγορές αλλά ως λαϊκές αγορές, το καταφύγιο δηλαδή των πλέον αδύναμων συμπολιτών μας.

Η ΠΟΣΠΛΑ έχει δηλώσει ως πάγια θέση της την πάταξη της φοροδιαφυγής και της φοροκλοπής ζητώντας διαχρονικά ακόμα περισσότερους καθημερινούς ελέγχους σε κάθε λαϊκή αγορά!

Έχει τεράστια διαφορά όμως η προσπάθεια πάταξης των δυο αυτών αντικοινωνικών συμπεριφορών από τη συλλήβδην τοποθέτηση όλων των συναδέλφων πωλητών των λαϊκών αγορών απέναντι από την κοινωνία.

Ειδικότερα σε ότι αφορά συγκεκριμένα άρθρα και προβλέψεις του νέου φορολογικού νομοσχεδίου ζητάμε την άμεση απόσυρσή τους:

1. Κατάργηση των τριετιών ως κριτήριο για το ύψος της φορολόγησης αφού οι λαϊκές αγορές αφενός λειτουργούν σε ενιαίο χώρο με τους πάγκους να βρίσκονται σε παράταξη κατά μήκος των οδών, απευθυνόμενοι στον ίδιο όγκο καταναλωτών και αφετέρου γιατί όλες οι επαγγελματικές άδειες είναι πέραν των 20 ετών κι ως εκ τούτο κατατάσσονται στην εξ' αρχής υψηλότερη βαθμίδα φορολόγησης.

2. Κατάργηση της επιπλέον φορολόγησης του αδειούχου πωλητή-πέραν των εργοδοτικών εισφορών που καταβάλλονται κανονικά στα ασφαλιστικά ταμεία- λόγω ύπαρξης υπαλλήλου στους πάγκους μας, ένα δεδομένο που δίχως άλλο θα οδηγήσει σε σειρά απολύσεων στον κλάδο μας αφού αντί να επιδοτεί την εργασία για την καταπολέμηση της ανεργίας θεωρεί τεκμήριο και στοιχείο πλουτισμού την πρόσληψη εργαζόμενου.

Η ΠΟΣΠΛΑ και οι επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών αγορών παραμένουμε σε εγρήγορση, πραγματοποιούμε συνεχείς συναντήσεις με το σύνολο της ηγεσίας του υπουργείου Οικονομικών σε μία προσπάθεια να εξαντλήσουμε όλα τα περιθώρια του διαλόγου.

Τα μηνύματα που λαμβάνουμε είναι προς τη θετική κατεύθυνση!

Η ΠΟΣΠΛΑ και οι επαγγελματίες πωλητές παραμένουμε σταθερά μακριά από αγκυλώσεις και ιδεοληψίες γιατί οι λαϊκές αγορές θέτουν τον άνθρωπο πάνω από το κέρδος και αυτό μας διαφοροποιεί από άλλες αγορές ή υπεραγορές.

Γι' αυτό με σύνεση και επιχειρήματα διεκδικούμε τα δίκαια του κλάδου μας αφήνοντας ανοιχτά όλα τα ενδεχόμενα για δυναμικές κινητοποιήσεις, με τις οριστικές αποφάσεις να λαμβάνονται εντός των επόμενων ημερών.

ΓΙΑ ΤΟ Δ. Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜ. ΜΟΥΛΙΑΤΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΩΝ. ΣΦΥΡΛΑΣ

